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COMUNE DI MARTIGNANO
Provincia di Lecce

Informativa effettuata ai sensi dell’art. 13 Regolamento UE 2016/679 RGDP
I dati raccolti con la partecipazione al progetto “Treno della Memoria 2025” sono trattati esclusivamente per le finalità connesse all’espletamento della procedura e per le attività inerenti all’avviso stesso.
I dati forniti per la partecipazione alla procedura saranno trattati nel rispetto dei principi di liceità, correttezza e trasparenza e, in conformità al principio di c.d. “minimizzazione dei dati”, i dati richiesti sono adeguati, pertinenti e limitati rispetto alle finalità per le quali sono trattati. In particolare, i dati sono raccolti e registrati unicamente per gli scopi relativi all’avviso pubblico sopra citato e saranno tutelate la dignità e la riservatezza dei dati indicati dagli Enti che intendono manifestare la volontà di partecipare. 
Il conferimento dei dati è obbligatorio ed il rifiuto di fornire gli stessi comporta l’impossibilità di dar corso alla valutazione della domanda di manifestazione di interesse e agli adempimenti conseguenti e inerenti alla procedura stessa. I dati personali in questione sono trattati, nel rispetto delle disposizioni di legge, con l’impiego di misure di sicurezza idonee a garantire la riservatezza del soggetto interessato cui i dati si riferiscono. Il titolare del trattamento dei dati è il Comune di Martignano, in persona del suo Legale Rappresentante, il Sindaco Luigino Sergio. Il responsabile del trattamento è il Responsabile del Servizio Amministrativo. Incaricati del trattamento sono le persone preposte alla procedura individuate dall’Amministrazione. Il Responsabile della Protezione Dati è l’operatore 3P Italia spa che può essere contattato all’indirizzo mail info@3pitalia.it. I dati personali possono essere comunicati ad altri soggetti, pubblici e privati, quando ciò è previsto da disposizioni di legge o di regolamento. I dati personali possono essere oggetto di diffusione nel rispetto delle delibere dell’Autorità garante per la protezione dei dati personali. 
I dati conferiti, saranno trattati dall’Amministrazione per il periodo necessario allo svolgimento dell’attività amministrativa correlata e conservati in conformità alle norme sulla conservazione della documentazione amministrativa. 
L’interessato può esercitare, alle condizioni e nei limiti di cui al Regolamento UE 2016/679, i diritti previsti dagli articoli 15 e seguenti dello stesso: l’accesso ai propri dati personali, la rettifica o la cancellazione dei dati, la limitazione del trattamento, la portabilità dei dati, l’opposizione al trattamento. L’interessato può inoltre esercitare il diritto di proporre reclamo all’Autorità garante per la protezione dei dati personali.

Autorizzazione al Trattamento dei dati
Si autorizza il trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. 196 del 30 giugno 2003 e dell’articolo 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ai fini della partecipazione della presente procedura.
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